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一、第一部分　言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题
目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、追剧成瘾的人，很难忍住不超前点播。因为有一项能力，他们是相对欠缺的，这个能力叫作延迟满足，延迟满足是自我控制的表现之一，反
映的是一个人在面对诱惑时，能否为了长远收益，暂时控制自己的即时满足冲动。追剧成瘾且忍不住购买超前点播的观众，普遍都在寻求即时

满足。

这段文字可用来回答：

 A．追剧成瘾是因为缺少哪种特殊能力

 B．即时满足行为的心理学解释是什么

 C．为什么有人愿意为超前点播掏腰包

 D．怎样评价延迟满足和即时满足行为
《正确答案》
C
《答案解析》

文段首句指出追剧成瘾的人是很难忍住不超前点播的，后文通过“因为”进行解释，指出这些人缺乏延迟满足的能力，他们购
买超前点播是为了寻求即时满足。故文段为“总分”结构，重点讨论为什么有人会购买超前点播，对应C项。

A项，“缺少哪种特殊能力”对应后文解释说明的内容，非重点，排除；

B项，文段并未讨论“即时满足”的心理学解释，无中生有，排除；

D项，文段讨论的话题是为什么会购买超前点播而非“评价延迟满足和即时满足”，偏离文段核心话题，排除。

故正确答案为C。

【文段出处】科技日报《追剧为何上瘾？你追的不是剧，而是及时满足的快感》

2、今后，技术的交叉与融合会越来越明显。新一轮科技和产业革命的方向不会仅仅依赖于一两类学科或某种单一技术，而是多学科、多技术领
域的高度交叉和深度融合。技术融合趋势决定了战略性新兴产业不可能也不应该孤立地发展，而是既要有利于推动传统产业的创新，又要有利

于未来新兴产业的崛起。而且，战略性新兴产业与其他产业之间、战略性新兴产业内部之间的融合也是大势所趋，这将使得行业间的界限越来

越模糊，综合竞争力越来越强。

这段文字主要说的是（　　）。

 A． 战略性新兴产业的发展需要顺应技术融合的新趋势

 B． 未来行业的界限会变模糊但综合竞争力会增强

 C． 提高综合竞争力将是未来产业发展的主要目标

 D． 战略性新兴产业是促进新一轮科技和产业革命的主力军

《正确答案》
A
《答案解析》
题中首先阐述了当今的技术融合趋势，接着指出这种趋势要求战略性新兴产业与其他产业之间、战略性新兴产业内部之间相
互融合。故文段的主体为“战略性新兴产业”，强调战略性新兴产业与其他产业相融合是技术融合的大势所趋。因此A项正确。

3、弗拉门戈舞是歌、舞和吉他音乐三位一体的艺术。一般认为它是从北印度出发的吉卜赛人，几经跋涉来到西班牙南部，带来的一种融合印
度、阿拉伯、犹太拜占庭及西班牙南部元素的乐舞。因是被居住在西班牙安达鲁西亚的吉卡赛人创立传承，所以被称为弗拉门戈舞。______。
就像提起桑巴，人们会想到巴西；提起踢踏舞，会想到爱尔兰；那么说到弗拉门戈舞，你一定就会想到西班牙。

填入划横线部分最合适的一项是（　　）。

 A． 弗拉门戈舞已经成为西班牙的文化符号

 B． 弗拉门戈舞代表了西班牙人的生活方式

 C． 想了解弗拉门戈舞必须要了解她的发展历史

 D． 弗拉门戈舞是西班牙舞坛最流行的舞种之一

安徽合肥燃气集团招聘笔试题库2024 1

编码：ht1gy!jvpw%f@i76 安徽合肥燃气集团招聘笔试题库2024

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


《正确答案》
A
《答案解析》
文中首先介绍弗拉门戈舞特征、来源、传承等，最后举出具体的例子，由此可知，所填句子应承上启下，概括后文的内容。
由“提起桑巴，人们会想到巴西；提到踢踏舞，人们会想到爱尔兰”可知，桑巴舞和踢踏舞已经成为巴西和爱尔兰的文化符
号，那么弗拉门戈舞也正是西班牙的文化符号，因此A项正确。

4、产业振兴是乡村振兴的重中之重，要落实产业帮扶政策，做好“          ”文章，依托农业农村特色资源，向开发农业多种功能、挖掘乡村多元
价值要效益，向一二三产业融合发展要效益，强龙头、补链条、兴业态、          ，推动乡村产业全链条升级，增强市场竞争力和可持续发展能
力。

 A．土特产 树品牌

 B．供应链 谋发展

 C．多元化 拓渠道

 D．传帮带 亮名片

《正确答案》
A
《答案解析》

本题考查政治常识。

A项正确，B、C、D三项错误，2022年12月，习近平总书记在中央农村工作会议上指出，产业振兴是乡村振兴的重中之重，
要落实产业帮扶政策，做好“土特产”文章，依托农业农村特色资源，向开发农业多种功能、挖掘乡村多元价值要效益，向一
二三产业融合发展要效益，强龙头、补链条、兴业态、树品牌，推动乡村产业全链条升级，增强市场竞争力和可持续发展能
力。

故正确答案为A。

5、我们身处万物联网的时代，“当你看着手机时，手机也在看着你”已经不是耸人听闻的        言论。各种平台通过各种传感器收集着人的信息，
针对声音、人脸、指纹、虹膜、视网膜、体形乃至键盘敲击、签字等的生物测定装置遍布在生活环境中，在带来安全和便利的同时，也带来了

风险和         。

依次填入画横线部分最恰当的一项是：

 A．荒诞 危害

 B．夸张 挑战

 C．激进 担忧

 D．消极 威胁

《正确答案》
C
《答案解析》

第一空，搭配“言论”，根据“我们身处万物联网的时代”可知，“当你看着手机时，手机也在看着你”的情况在当前已经发生，并
不是故意夸大或者捏造的、超过当前实际的比较冒进的情况，A项“荒诞”指虚妄而不可信，荒唐离奇，B项“夸张”指夸大，C
项“激进”指偏激、急进，能够体现出超过当前实际，比较冒进之意，均符合文意，保留。D项“消极”指否定的、反面的、阻碍
事物发展的，如填入此处表达“当你看着手机时，手机也在看着你”的情况是积极的，与后文所描述的现状及结尾处带来风险
的语义对应不当，排除。

第二空，横线处所填词语与“风险”构成同义并列。“风险”指可能发生的危险，故横线处所填词语应表达遍布生活环境中的生物
测定装置可能存在潜在危险。A项“危害”指使受到破坏，损害，文段强调可能发生的危险，而非已经造成损害，故“危害”语义
程度过重，排除。B项“挑战”指需要应付、处理的局面或者难题，C项“担忧”指担心、忧虑，二者置于文段语义均可，但是C
项“担忧”侧重强调人们面对未实际发生的情况的担心，而B项“挑战”则侧重面对更加确定的、已经存在的问题，填入横线处不
及C项准确，排除。

故正确答案为C。

【文段出处】中国理论法学研究信息网《数据法治与未来交通——自动驾驶汽车数据治理刍议》

6、中国接入国际互联网以来，互联网信息技术得到迅猛发展，在网络技术、移动芯片、智能终端、云计算、大数据、卫星导航等多个领域实现
了重大突破，取得了一批显著的成就，网络技术自主创新能力显著增强、智能终端制造业加快赶超、不断培育新技术新应用形成新业态。但应

该看到，与世界先进水平相比，我们还存在一定差距。目前世界局势波诡云谲，中国必须掌握核心技术，在新时代才能避免受制于人，掌握我

国互联网发展的主动权。

这段文字意在说明：
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 A．核心技术突破才是一个国家科技实力的彰显

 B．我们与世界先进水平之间依然存在一定差距

 C．互联网发展的主动权应掌握在我们自己手里

 D．新时代更需突破互联网核心技术这个“命门”

《正确答案》
D
《答案解析》

文段开篇引出中国进入互联网相关话题，交代中国互联网技术有了突出成就，形成新业态，通过转折关联词“但”，强调中国
和世界先进水平相比存在差距。最后尾句通过“必须”对前文提出总结性对策，强调面对当前互联网时代“中国必须掌握核心技
术”，对应D项。

A项，“核心技术”，文段特指互联网的核心技术，概念扩大，排除；

B项，对策之前的内容，非重点，排除；

C项，对应尾句“掌握我国互联网发展的主动权”，为意义效果的阐述，非重点，排除。

故正确答案为D。

【文段出处】《新时代更需突破互联网核心技术这个“命门”》

7、“煎饼人”是“门门通、门门松”的万金油式的“知道分子”，他们不是将精力专注于某一个感兴趣的领域，而是力求在各个领域都至少获得一些
基本知识。他们爱好浅阅读，极度依赖搜索引擎，缺乏思辨力和想象力。他们的涉猎面铺得薄而大，像煎饼一样，但没有厚而重的知识积淀。

在信息时代，能够在短时间内获得稀缺信息的能力有其积极的一面，但同时也容易出现使人不愿意深究某一主题的倾向。

关于“煎饼人”，下列说法正确的是（　　）。
 A． 善于学习新知识

 B． 具有触类旁通的能力

 C． 热衷涉猎而不求甚解

 D． 占有大量稀缺的信息资源

《正确答案》
C
《答案解析》
C项正确，由“煎饼人”是“门门通、门门松……”、“他们的涉猎面铺得薄而大……但没有厚而重的知识积淀”可知，“煎饼人”喜欢
把涉猎面扩大，但不愿意深究一门学问，即“热衷涉猎而不求甚解”。ABD三项错误，“学习新知识”、“触类旁通”、“占有大
量……资源”均只涉及“热衷涉猎”一个方面，而没有抓住“不愿意深究”的一面。

8、木材是可再生的，且其生产加工过程不会对环境产生大规模污染，这在今天地球环境变化的背景下显得尤其有价值。因此，不少材料学家重
新把目光投向木材，希望将它发展成金属和塑料的替代品。不过要实现这一点，首先要让木头变得柔软，具有可塑性。

文章接下来要谈论的内容最恰当的是：

 A．预测金属和塑料何时能被替代

 B．解释木材加工为何污染程度轻

 C．介绍为什么木头都很“僵硬”

 D．说明哪一类的木材最“可塑”

《正确答案》
C
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